

Progresul proiectului PATH FOR CAREER

Activitate de formare - Internshipuri pentru absolvenți Salerno



Partenerii proiectului Path 4 Career au depus o muncă laborioasă pentru atingerea obiectivelor și rezultatelor proiectului. Ultimele activități desfășurate au avut în prim plan atingerea primului obiectiv:

Îmbunătățirea competențelor a 16 trainerii ai organizațiilor partenere pentru a realiza formări de calitate în domeniul managementului carierei, competențelor soft (rezolvarea problemelor complexe, gândirea critică, managementul oamenilor, coordonarea cu alții, analiza și luarea deciziilor) și internshipului, pentru absolvenții de studii superioare.

Ultima activitate de formare s-a desfășurat la Salerno, Italia, în perioada 8 - 12 iulie 2019 și a fost organizată de Essenia UETP. Trainingul a fost conceput în jurul temei "**Internshipuri pentru absolvenți**". Pe o piață a muncii tot mai competitivă, stagiile au devenit un avantaj cheie pentru absolvenții care vor să exceleze în cariera dorită mai repede.



Cele două obiective principale pentru această activitate de formare au fost:

1. **Învățarea formatorilor selectați ai proiectului să își elaboreze și să implementeze propriile lor instruiri care să conducă la dezvoltarea de abilități ale absolvenților pentru a alege și accesa un stagiu relevant pentru cariera lor.**
2. **Să lucreze la dezvoltarea capitolului „Internship-ul, un pas în cariera ta” din Ghidul PATH FOR CAREE și să stabilească planul și metodologiile de lucru pentru atelierelor de formare ce se vor derula în al doilea an de implementare al proiectului.**





Actualizarea outputului intelectual

Ghidul

Ghidul „Path 4 Career”, care se concentrează **pe managementul proactiv al carierei** își încheie în prezent **cel de-al treilea** și ultimul **capitol**. Nu vă faceți griji, am inclus o mulțime de chestionare, sfaturi și trucuri pentru a vă motiva și a vă oferi cunoștințele și practicarea tuturor beneficiilor înțelegerii abilităților SOFT, de ce sunt atât de importante în asigurarea carierei pe care o doriți și cum să vi le dezvoltați. Totul este să investești în cel mai valoros lucru pe care îl ai - **ÎN TINE!**

Nu uitați că va fi o resursă GRATUITĂ pe [website](#)-ul Path 4 Career care va fi lansată până la sfârșitul anului 2019!



Cât de încrezător ești în timpul unui interviu?

Unul dintre cele 3 jocuri educaționale „PATH FOR CAREER” este deja în curs de dezvoltare și abia așteptăm să-l împărtășim cu tine! Recrutarea cu șeful tău te va duce într-un mediu virtual sigur, dar provocator, în care vei primi diverse întrebări din partea viitorului tău șef potențial. Scopul tău principal va fi câștigarea stagiului! Vă vor fi oferite mai multe răspunsuri pentru a alege, dar fiți atenți! - Viitoarea ta carieră depinde de alegerile tale! „Recrutează cu seful tău” va fi încă o resursă GRATUITĂ, care va fi ușor accesibilă de pe [website](#)-ul proiectului până la finalul acestui an.

Stay Connected



Rămâneți conectați! Nu ratați oportunitatea de a accesa toate resursele GRATUITE ale „Path 4 Career”. Acestea l-ar putea ajuta un student cunoscut, sau chiar pe propriul fiu sau fiică să-și obțină stagiul și meseria viselor lor! Pentru a vă asigura că nu pierdeți lansarea ghidului sau a jocului de proiect, asigurați-vă că completați detaliile dvs. pe pagina noastră de [Contact](#). De asemenea, rămâneți conectați cu noi pe [Facebook](#), Twitter

și [LinkedIn!](#)